



▲《无名之辈:否极泰来》海报



▲《无名之辈:意义非凡》海报

预约暑期和新年 “无名之辈”系列双定档

6月14日,“无名之辈”系列电影在上海国际电影节官宣,两部续集同时定档,7月5日《无名之辈:否极泰来》笑过暑期,12月31日《无名之辈:意义非凡》笑迎新年。

两部续集均延续了“无名之辈”系列的黑色荒诞喜剧风格。这一次无名之辈们陷入了更极致的情境中,以义乌的布灵布灵灯厂为起点,连接起《无名之辈:否极泰来》中的曼谷雨林绑架案以及《无名之辈:意义非凡》中的义乌灯厂斗争和意大利“黑帮风云”,小人物们仍将在笑闹中继续向命运发起反击。

对于新片名的含义,导演饶晓志表示:“‘否极泰来’是我们跌到一定的极致时,一定会有新突破,代表一种祝愿。而不甘心做NPC(游戏非玩家角色)的我们,找到对自己、对家庭、对身边人的价值和意义,就意味着‘意义非凡’!”

7年前,电影《无名之辈》以独特的黑色荒诞喜剧风格,一举成为当年的黑马之作,在票房和口碑上都取得了优异成绩。当年章宇饰演的无名小贼与任素汐饰演的瘫痪女孩成为众多观众心中的意难平。时隔7年,原班人马回归,依旧聚焦小人物的命运交织,章宇、任素汐二人将在“小人物宇宙”中再续前缘,以全新的身份碰撞出情感火花。

这一次,两位主角被放在更极端的情境当中,将在更惊险刺激的冒险中营造喜剧看

点。如任素汐所介绍,《无名之辈:否极泰来》的故事可以用“疯狂、抓马、失控”来形容。影片定档7月5日,也极度契合暑期氛围。

而另一部《无名之辈:意义非凡》,作为跨年上映的系列新作,延续了IP一贯的黑色荒诞喜剧风格与多线叙事,一群看似毫不相干的小人物在无名宇宙下碰撞到一起,成为国际化视野下命运沉浮的共同体。

发布的预告中,陈建斌饰演的陈阿瞒作为厂长,意外将一份国际订单中的英文产品错发成了中文,收不到货款的老陈与灯厂众人开启自救模式,颠覆形象的王俊凯留着“妹妹头”,首次出演灯厂监工。杨超越以厂妹形象出现,突破自我令人惊喜。而远在意大利那不勒斯,当地人与华裔面孔上演着追车、火拼、爆炸等惊险刺激的黑帮纠纷,刘德华饰演的朱阿亮既有洗纹身的搞笑片段,也有参加葬礼的肃穆画面,陈明昊、金士杰、屈楚萧等人或潇洒或笨拙,令人好奇他们黑帮身份背后有着怎样的小人物底色。定档海报中,义乌灯厂与意大利黑帮众人举起大拇指一同比赞,背景里的货箱、班列火车预示着小商品和这个故事都将从义乌出发连通全世界。一群重磅新人加盟下,影片还是保留了小人物叙事与荒诞喜剧的原汁原味。

“无名之辈”系列电影将再次讲述更新奇有趣的小人物故事,必将为观众带来耳目一新的观影体验。
本报综合报道

第27届上影节短片单元评委会主席杨超:

短片已进入“全球互卷”时代

本报综合消息 6月15日,第27届上海国际电影节举行短片单元评委见面会。评委会主席杨超期待在本次短片单元中可以看到更多打破常规、不被院线和模式束缚的影像创意。

短片不仅是许多青年导演迈向长片创作的第一步,也是影像这一艺术形式的实验场。杨超谈到,短片的本质就是自由,“与受制于投资方、预算压力和多方诉求的长片不同,短片天生不受院线和模式的限制。尤其在今天如此便捷的时代,每个人都可以拿起手机拍摄,更能催生个人化、在地化的表达。近年来涌现的许多先锋作品已经印证了这点,我也期待能在本次短片单元中发现更多精彩创作”。

杨超也谈到,随着技术发展,短片创作走向低门槛,但反而对创作者本身提出更高的要求:“现在人人都能拍一

分钟短片,反而进入‘全球互卷’的时代,因为大家对一分钟的期待提高了。短片现在最重要的是作品性,要有更好的文本基础、结构基础,创作难度反而更大。”

但杨超看好短片的前景,首先是播放渠道的更新。短片较少进入院线放映,过去更多是通过电影节或影展等放映,受众聚焦在影迷群体。但杨超认为,视频网站为短片提供了一个触达大众的极佳渠道,“如今在平台上,播放量达到10万以上的短片并不少见”。

其次,杨超认为短剧行业的发展,或将催生一批有艺术性的短剧。“目前的短剧还是‘霸总’等偏商业性的题材,但随着市场的扩大,小众的细分赛道必然会出现。只要平台上的发行和创作是自由的,我觉得短片的发展会更好”。

三国、水浒系列动画电影计划2026年上映

本报综合消息 据追光动画总裁于洲透露,2026年暑期计划推出三国系列作品《三国第一部:争洛阳》,2026年冬季则计划推出水浒系列作品《水浒1:风雪山神庙》。

据悉,电影《三国第一部:争洛阳》《水浒1:风雪山神庙》已经备案立项,均由王微编剧。《三国第一部:争洛阳》讲述了东汉末年,危机四伏,宦官掌权,百姓

困苦。黄巾军起,曹操、袁绍、袁术、吕布、孙坚、刘备等乱世英雄初露头角。各方势力争斗洛阳,惊涛骇浪中,曹操、袁绍如何应对?

《水浒1:风雪山神庙》讲述了北宋年间,八十万禁军教头林冲循规蹈矩,只想在汴梁安身立命,却怎知世事多难,一系列遭遇下,林冲被一步步逼上了梁山。

御坊耳鼻堂

6月19日-20日

浓情6月
感恩回馈

特邀总部资深老师现场一对一指导



咨询电话

8235235

15650250292



奎文区胜利东街和虞河路交叉口往东300米路南耳鼻堂

